



DK

EGEDAL HULLEMASKINE

Til boring af plantehuller
Variabel rækkeafstand
Indstilleligt dybestop
Standard trepunktsophæng Kat. I og II

Tekniske data:

Rækkeantal: 2 og 4
Borstørrelser: 200, 250, 300, 400, 500 mm
Kraftbehov: 40 HK

GB

EGEDAL HOLE DRILLING MACHINE

For drilling of plant holes
Variable row width
Adjustable depth stop
Standard three-point suspension

Technical Data:

Number of rows: 2 and 4
Drill sizes: 200, 250, 300, 400 and 500 mm
Power required: 40 HP

D

EGEDAL ERDBOHRER

Zum bohren von Pflanzlöchern
Verschiedene Reihenabstände
Einstellbare Arbeitstiefe
Dreipunktaufhängung Kat I und II

Technische Daten:

Reihenanzahl 2 und 4
Bohrer große: 200, 250, 300, 400, 500 mm
Kraftbedarf: 40 PS

F

EGEDAL TARRIÈRE

Pour le forage de trou de plantation
Distances entre-rang variables
Réglage de la profondeur
Attelage 3 points cat. I et II

Données Techniques:

Nombre de rangs: 2 ou 4
Ø des vis: 200, 250, 300, 400 et 500 mm
Puissance du tracteur: 40 HP

Forhandler / Dealer / Vertreter/Votre contact:

Egedal
MASKINFABRIK A/S

TORVEGADE 39 . DK 7160 TØRRING
Tlf. (+45) 75 80 20 22 . Fax (+45) 75 80 20 33
www.egedal.dk . e-mail: info@egedal.dk



DK Maskinerne kann være vist med ekstraudstyr GB The machines can be displayed with extra equipment D Die Maschinen kann mit zusätzlichen Ausrüstungen erscheinen

F La machine peut être équipée d'autres accessoires